
Государственная служба по надзору и контролю в сфере образования 
Кемеровской области (Кузбассобрнадзор)

г. Кемерово «28» августа 2019 г.
(место составления акта) (дата составления акта)

$  час.-3’3"мин.
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
Государственной службой по надзору и контролю в сфере образования 

Кемеровской области (Кузбассобрнадзором) юридического лица
№ 51^-и

По адресу/адресам: 650903, г. Кемерово, улица 8 Марта, ЗА_________________________
(место проведения проверки)

На основании приказа начальника Кузбассобрнадзора Лысых Ольги Борисовны 
от 03.07.2019 № 883/05 была проведена плановая выездная проверка в отношении 
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения №69 «Детский 
сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности 
по физическому направлению развития воспитанников» (далее - Учреждение).

Дата и время проведения проверки:

« - » - 20_-_г. с - час. - мин. до - час. - мин. Продолжительность^
« - » _______   20_^г. с - час. - мин. до - час. - мин. Продолжительность -

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных
подразделений юридического лица)

Общая продолжительность проверки: 01.08.2019-28.08.2019.

Акт составлен: Государственной службой по надзору и контролю в сфере 
образования Кемеровской области (Кузбассобрнадзором).

С копией приказа о проведении проверки ознакомлен: заведующий
муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением №69 
«Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности 
по физическому направлению развития воспитанников» Шевченко Татьяна 
Ивановна /у ?  РЗ- ? УР

(фамилии, инициалы, подпись, дага, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения 
проверки: — ___________________________________________________________________

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившие проверку: Казаков А.В., главный специалист отдела
лицензирования и лицензионного контроля Государственной службы по надзору и 
контролю в сфере образования Кемеровской области; Шарцева Т.В., главный специалист 
сектора надзора за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере 
образования отдела надзора и правового обеспечения Государственной службы по надзору 
и контролю в сфере образования Кемеровской области.

При проведении проверки присутствовала: заведующий муниципальным
бюджетным дошкольным образовательным учреждением №69 «Детский сад 
общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности 
по физическому направлению развития воспитанников» Шевченко Татьяна Ивановна.



В ходе проведения проверки:
выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных 

муниципальными правовым актами (с указанием положений (нормативных) правовых 
актов):

1. В п. 4.2 Устава Учреждения, зарег. ИФНС по г. Кемерово 14.01.2015 (далее - 
Устав), имеется указание на документ «лицензия», наименование которого не в полной 
мере соответствует наименованию, закрепленному в ч. 4 ст. 91 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» (лицензия 
на осуществление образовательной деятельности).

2. В нарушение ч. 7 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации» в п. 4.6 Устава не указано, что Учреждение 
несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации 
порядке за качество образования своих выпускников.

3. Исчерпывающий перечень мероприятий по охране здоровья воспитанников, 
указанный в п. 4.11 Устава, не в полной мере соответствует перечню, закрепленному 
в ч. 1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской 
Федерации» (не предусмотрено следующее мероприятие по' охране здоровья 
воспитанников: определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима 
учебных занятий и продолжительности каникул).

4. В п. 5.5 Устава используется понятие «родители», что не в полной мере 
соответствует понятию, закрепленному в п. 31 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» (родители (законные 
представители) несовершеннолетних обучающихся).

5. П. 5.8 Устава установлено: для детей категорий населения, имеющих право 
на внеочередное и первоочередное поступление в Учреждение, Учреждением 
резервируется 20 % от общего количества мест, в том числе 5% от общего количества мест 
резервируется для граждан, дети которых имеют право на внеочередное поступление 
в Учреждение, 15% - для граждан, дети которых имеют право на первоочередное 
поступление в Учреждение.

Действующим законодательством Российской Федерации не предусмотрено 
резервирование мест в образовательных организациях для граждан, имеющих право 
на предоставление мест в дошкольных образовательных организациях во внеочередном 
(первоочередном) порядке.

6. В п/п «ж» п. 7.7.2 Устава используется понятие «годовой календарный учебный 
график», что не в полной мере соответствует понятию, закрепленному в п. 9 ст. 2 
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» 
(календарный учебный график).

7. В п. 7.12 Устава используется понятие «участники образовательного процесса», 
что не в полной мере соответствует п. 31 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (участники образовательных 
отношений).

8. В п/п «а» п. 7.18 Устава используется понятие «локальный акт» Учреждения, что 
не в полной мере соответствует ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации» («локальные нормативные акты»).

9. Согласно п. 3 ч. 2 ст. 25 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации», в уставе образовательной организации 
должна содержаться наряду с информацией, предусмотренной законодательством 
Российской Федерации, информация о видах реализуемых образовательных программ 
с указанием уровня образования и (или) направленности.

В п.п. 5.16, 5.17 Устава (в ред. Изменений и дополнений в Устав Учреждения, 
зарегистр. ИФНС по г. Кемерово 22.09.2017) закреплён исчерпывающий перечень 
платных образовательных услуг без указания вида реализуемых образовательных 
программ и их направленности.



(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале 
осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным 
требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов): — _______________

выявлены факты невыполнения предписаний Кузбассобрнадзора, органов 
муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний):—

нарушений не выявлено: деятельность муниципального бюджетного дошкольного 
образовательного учреждения №69 «Детский сад общеразвивающего вида с 
приоритетным осуществлением деятельности по физическому направлению развития 
воспитанников» осуществляется без нарушений лицензионных требований, 
предусмотренных лицензией на осуществление образовательной деятельности серии 
42Л01 № 0004031 регистрационный номер 16955, выданной Государственной службой 
по надзору и контролю в сфере образования Кемеровской области 02.11.2017.

Запись в журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами 
муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального 
контроля отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а): 
заведующий муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением 
№69 «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением 
деятельности по физическому направлению развития воспитанников» Шевченко Татьяна 
Ивановна.

юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, его уполномоченного 

представителя)

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя 
юридического лица, индивидуального 

предпринимателя, его уполномоченного 
представителя)

Прилагаемые к акту документы: ) лист

Подписи лиц, проводивших проверку: / А.В. Казаков /
/ Т.В. Шарцева /

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
(подпись уполномоченного 
должностного лица (лиц), 
проводившего проверку)


